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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda;
Cezaevi’nde kalıyorum. Bu. cezaevinde 2 yıldır kalmaktayım. Hiçbir disiplin cezam
olmamasına rağmen cezam 6 aylık periyotlarla 3. defadır uzatılıyor. Cezaevi İdare ve Gözlem
Kurulu’nun vermiş olduğu bu kararın gerekçesi ise tarafsızlık yönünde beyammı
görmemeleridir. Aynca cezam süreli olmasına rağmen hücrede tutulmaktayım.” ifadeleri yer
almaktadır.

Ben Zahit Bayar Konya Ereğli Yüksek Güvenlikli

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Zahit Bayar'm cezasının üst üste 6 aylık periyotlarla uzatılmasına
dayanak oluşturan gerekçeler nelerdir? Bu kararlar hangi hukuki ve idari kriterlere dayanılarak
alınmıştır?

3) Cezaevi İdare ve Gözlem Kurulu'nun "tarafsızlık yönünde beyan" kriterini uygulama şekli
ve hukuki temeli nelerdir? Bu kriter yasal mevzuatın hangi maddesine dayanıriaktadır?
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4) Eğer bu iddialar doğruysa Zahit Bayar'm hücrede tutulması, cezasımn niteliği mevcut yasal
mevzuatla uyumlu mudur? Bu durumun hukuka uygunluğunu denetlemek için herhangi bir
soruşturma veya inceleme başlatılmış imdir?

5) Benzer şekilde, şikâyet edilen bu uygulamalar başka mahpuslar için de geçerli midir? Eğer
öyleyse, bu durumlara ilişkin inceleme yapılması planlanmakta mıdır?

6) Cezaevi İdare ve Gözlem Kurulu'nun aldığı kararların şeffaf bir şekilde denetlenmesi ve
keyfi uygulamaların önlenmesi için Bakanlığınız tarafmdan-bir -düzenleme...yapilması
planlanmakta mıdır? ' ' ’
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7) Zahit Bayar isimli yurttaşın cezasımn süreli olmasına rağmen tek .kişilik koğuşta llaldığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Zahit Bayar iŞimli yuıttâşîh tek kişilik* koğuşta

- ikalmasımn gerekçesi nedir?
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